
 بسم الله الرحمن الرحيم
 

 :D  لاجابات الصحيحة من الطلاب الدحيحةاملف 

 

 للقطع %100الملف يحتوي على اجابات صحيحه

 من طلاب مقفلين

 

 

 شارك في إعداد هذا الملف 

Abdullah Godah 
Mohamed Hosny 

 
 يدعواتكم لنا بالتوفيق والنجاح ف

 والآخرةالدنيا 

https://www.facebook.com/bebo.godah.16327
https://www.facebook.com/medo.hosny2


 %100التمركز

 
" فالنافع هو ما كان نافع له حتى لو ( يفهم من عبارة 1في الفقرة )/ 1س

كان يضر غيره والضار هو ما كان ضار به حتى لو كان نافعا لغيره 

 سبة له.."فالخير في نظره هوا ما كان خيرا بالن

 النظرة المحدودة للإنسان جعلته يشعر أنه مقياس لكل شيء

 

( أنه عندما يرى الأنسان مميزاته ولا يبصر لسيئاته 2/ توضح الفقرة )2س

  فإن هذا يقع ضمن

 أحد فروع التمركز الأولى

 

 / نظرة الإنسان للأرض أنها3س

 أهم شيء في الكون

 

 الانغلاق يؤدي الى/ 4س

 الخمول والكود

 

 / التمركز يؤدي الى5س

 الجمود 

 



  / تعتمد الدول المتقدمة او تميل الى6س

 التغليب والترجيح

 

 / الانغلاق عكس الانفتاح نجد ان الكمال عند المنغلقين7س

 نادر الوجود

 

 / الإنسان يعتقد8س

 أن حاجاته مقياس للنفع والضر

 

  / يرى الإنسان أن9س

  حقوقه تعلو على واجباته

 

  الرئيسي للتمركز/ الهدف 10س

 زيادة الأموال

 

  /  أي الآتي صحيح وفقا لما ورد في النص11س

 التمركز عكس التغليب والترجيح

 

 

 



 %100 الأزياء

 
 ان نجد 1 الفقرة من/  1س

 الشعوب تميز التي الخائص من الأزياء

 

 حسب الملابس الإنسان يستخدم 3 الفقرة من/  2س

 الجغرافي محيطه حسب

 

 تشمل الازياء 2 الفقرة من/3س

 وملحقاتها والخاصة العامة الملابس تشمل الازياء

 

 من اكتر قبل الملابس الانسان اكتشف/ 4س

 قرن 1000

 

 خلال من القديم الانسان لبس على تعرفنا/ 5س

 الأثرية القطع

 

 حيث من بالملابس العلماء و الاطباء يهتم/ 6س

 الانساني للجسم مناسبتها



 

 

 المسلمين لبس على تعرفنا خلالها من التي المصادر من/ 7س

 التراثية المراجع

 

 الانسان اصبح قرنين منذ/ 8س

 الملابس من متشابهة كميات يصنع

 

 ناحيه من تطورت الملابس صناعه/  9س

 الانساني للجسم مناسبتها

 

 حسب تختلف الازياء/ 10س

 الاجتماع و المعيشي المستوى

 

 بين الفترة عشر الثامن / القرن11س

0018-1701 

 

 

 

 



 

 %100 الاسلامية المنظماتقطعة 

 
 بترجمة المقصود(  1) الفقرة خلال / من1س

 الاسلامي التضامن برنامج تفعيل

 

 المنظمات انشاء سبب / 2س

 متنوعة مختلفة لأهداف

 

 أنشئت لشباب العالمية الندوة أن يتبن( 3) الفقرة خلال / من3س

 الاسلامي التضامن برنامج بعد

 

 المنبثقة المنظمات( 5) الفقرة لخلا / من4س

 بثلاث مثلت

 

 اتفاق  الى نتيجة كان الاسلامي العالم رابطة نشأة/ 5س

 الاسلامية الدول ورؤساء قادة

 

 ادت الى وتكتلات التجمعات /  6س



 موحدة الغير الدول ضعف

 

 الاسلامي التضامن برنامج أهداف من( 2) الفقرة خلال من /7س

 ةاستراتيجي مقاصد تحقيق

 

 من المسلمين سيتمكن رابطة العالم الاسلامي انشاء بعد  فقره اخر في/8س

 المسلمة الشعوب لدى المختلفة النواحي تعزيز

 

 لنصل عنوان أنسب-/ 9س

 العالم الإسلامي منظمات

 

 / ما العلاقة بين جملتي )شعرت الدول المسلمة( و )لذلك أنشئت( ؟10س

 علاقة سببيه

 

 

 

 



 %100 قطعة التمر

 
 البلاجرا مرض يعد( 1) الفقرة خلال / من1س

 خطير

 

 بسبب رمقه لصائم تعيد السكريات أن يتبين( 2) الفقرة خلال من /2س

 بسرعة جسمال في حللتت

 

 تمر في السكريات أن يتبين( 2) الفقرة / من3س

 ثلث من أقل

 

 / حسب الترتيب الوارد ف الفقرة أي الآتي صحيح4س

 دهون, بروتين, سكريات

 

 (3) الفقرة خلال من/ 5س

 الرطوبة المنخفضة الحرارة المرتفعة المناطق في النخيل تنمو

 

 بسبب الصحراء لأهالي أهمية ذات النخيل أشجار تعد( 3) فقرة من /6س

 ماء من قليلة لكمية احتياجه



 ( عن3( و)2/ تتحدث الفقرة )7س

 التمر ومكوناته

 

     (بصحة جيدة جملتي  )أهل الصحراء يتمتعون بين العلاقة / 8س

 )وذلك لأن التمر غذاء متكامل ويعمل على الوقاية من الأمراض(

 علاقة تعليلية

 

 المعدنية الاملاح أن( 3) فقرة من يفهم / 9س

 عنها الجسم استغناء يمكن لا

 

 عن( 6) و(  5) الفقرة تتحدث/ 10س

 الغذائية وفوائده بيئته التمر

 

 (2) و( 1) الفقرتين حسب صحيح الاتي من أي / 11س

 التمر مكونات من وسكريات(  ب) فيتامين أن

 

 ب يكون الجسم دهون خفض/  12س

 التمر أكل

 

 النص عنوان /13س

 وفوائده مكوناته التمر



 %100 الصفدي

 
 / ولد الصفدي في 1س

 العقد السابع من القرن الثامن

 

 الصفدي /  يفهم من النص أن شعر2س

 بعضه متميز وبعضه أكثر تميز

 

 مصنفن سياق النص أن كلمة مجلد وكلمة نفهم م/  3س

 المصنف أعم من المجلد

 

 / الذي كتبه الصفدي في ديوان الإنشاء بلغ4س

 مجلد 1500

 

 / معنى كلمة دهره في سياق النص5س

 عصره

 

 ملة "وشعره" "وبعضه"/  مرجع الضميرين في ج6س

 الأول للشاعر والثاني للشعر

 



  / عبارة باب التأليف تعني ؟7س

 حقل الشعر والأدب

 

 /  معنى "المجودين" في هذا السياق8س

 المتقنين في أي عمل

 

 / عبارة "كتب بيده" معناها9س

 من تأليفه

 

 القطعة/ أنسب عنوان لهذه 10س

 أدب الصفدي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 %100 الإبداع

 
نون" في الفقرة الأولى أن الابداع لا يمكن وصفه يعترف "ماكي/ 1س

  بتعريف محدد

 بداع متعدد الوجوهلأن الإ

 

  / يفهم من الفقرة الأولى أن التربويين والباحثين2س

 وضعوا تعريفات متنوعة للإبداع

 

 / يفهم من الفقرة الثانية أن موقف التربويين والباحثين من ماكينون3س

 الرأي هيوافقون

 

  /  يفهم من الفقرة الثانية أن الباحثين في مجال الإبداع4س

  الذكاء يرى معظمهم أنه مثل

 

 ر في كلمة "لها" في السطر الأخير في الفقرة الثانية يعود علىي/ الضم5س

 المشكلات

 

 



رة الثالثة انه لتحقيق الأهداف في مجال التفكير الإبداعي / يفهم من الفق6س

 يجب أن يشتمل على

 قدر كبير من الدافعية وعلى مثيله من الحماس

 

  درك/ يفهم من النص أن المبدع يمكن أن ي7س

 العلاقات التي تربط بين الأشياء

 

 

  يفهم من النص أن الأذكياء يملكون القدرة على حل المشكلات بطرق/ 8س

 متوقعه

 

  / يفهم من النص أن الإبداع نوع من9س

 الخروج على المألوف

 

 / أنسب عنوان للنص هو10س

 الذكاء والإبداع في سطور

 

 

 

 

 



 %100البطالة

 
 / المانيا الغربية1س

  من المانيا الاتحادية جزء

 

  / أنسب عنوان للقطعة2س

 البطالة في بعض الدول الغربية

 

 2 ـالفقرةب1 لفقرة/علاقة ا3س

 توسيع لمضمونها

 

 ( أن النمسا ستصبح مثل المانيا في -)/ نفهم من الفقرة 4س

 قلة الوظائف

 

  أن توحد الألمانيتين كان 2/ يفهم من الفقرة 5س

 منذ أكثر من عقدين

 

 ( أن البطالة في المانيا-/ يفهم من الفقرة )6س

  منخفضه نسبيا



  أن البطالة 2/ يفهم من الفقرة 7س

 ستكون في ارتفاع مستمر

 

 / الأسباب المؤدية للبطالة8س

 سبب واحد فقط

 

 / عند توفير فرص عمل في الدول الغربية9س

 يؤثر سلبا على العمالة المحلية

 

 ( عود على1في الفقرة ) يقبله/ الضمير في 10س

 العمل

 

 / معنى كلمة جدوى11س

 فائدة

 

 / تعتبر البطالة ظاهرة12س

 حديثة

 

  / ظهرت البطالة أولا في13س

 الحضر

 



 / كل شخص لا يعمل14س

 لا يمكن اعتباره عاطلا

 

  / نستنتج أن الصناعة والزراعة15س

  متماثلان

 

 / كانت البطالة16س

 1994% عام 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 %100 فلونزاالإن

 
   / نسبة المصابين من البالغين إلى الأطفال1س

2:6 

 

 / عدد المصابين2س

 )مليون ونصف( 1500000

 

 / كم تمثل نسبة الإصابة بالإنفلونزا لدى البالغين3س

10% 

 

  / الإصابة بالمرض4س

 سنوات 5تستمر بالانحدار منذ 

 

 تتحدث عن 4فقرة / 5س

  طرق نقل العدى

 طرق الوقاية

 % 100ابتان لشخصان حصلوا على الإج

 ف الاختبار لأنها تختلف من نموذج لآخر( 4يجب قراءة الفقرة لذا )



 / علاقة الفقرة الثانية بالنسبة للفقرة الأولى6س

 تأكيد لها

 

 /  أي مما يلي لم يذكر انه من طرق الوقاية7س

 عزل الأطفال

 

 الدول التي لا يمكنها تغير اللقاح/ 8س

 دول فقيرة

 

 تقلب الجو يؤدي إلى /9س

 الإصابة بالفيروس 

 

  / الاختلاط بالمصابين يؤدي إلى10س

 انتقال الفيروس

 

  / أنسب عنوان للقطعة11س

  الإنفلونزا وانتشارها وطرق الوقاية منها

 

 

 

 



 %100 الهيبرتكست
 / يخزن الكتاب الإلكتروني1س

 المناظر الرقيمة فقط

 

 ع/ لا يمكن التغير في الكتاب المطبو2س

 لأنه مرتبط مع بعضه البعض

 

 / تأثير الكتاب الإلكتروني على الذاكرة3س

 يشتت العقل ويضعف التركيز

 

 / الكتاب الإلكتروني حالما يطبع4س

  لا تنتقل معه مميزاته المرنة

 

  / بدت الحاجة الى الكتابة5س

 لوجود الحاجة لحفظ المعلومات وتناقلها

 

 التكنلوجيا والتقنيات الحديثة/ 6س

 غيرت العقل تغيرا جذريا

 



 %100 لغة الضاد  

 
 / ماهي الضاد1س 

 هي لغة

 

 / ماذا تفيد "وسهمنا في الضاد سهمهم"2س

 التكرار

 

 / ما هو سبب غرض فلم يضعوا الألفاظ للتفاهم3س

 للاقتناع

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 %100 الكولسترول

 
/ تم اكتشاف العلاقة بين ارتفاع الكولسترول والأمراض القلبية ف 1س

  لقرنا

 العشرين

 

  / يستنتج أنه يجب علينا2س

 التقليل من الدهون عند ارتفاع مستوياتها

 

  / أشارت القطعة از زيادة الطاقة المحصلة من اللحوم والدهون بسبب3س

 تبدل أساليب التغذية وزيادة الدخل

 

 يستنتج أن معدل زيادة الطاقة الحرارية في المدن والأرياف/ 4س

30% 

 

 قطعة أن البروتين الدهني ذات الكثافة المنخفضة/ أشارت ال5س

  مضر لترسبه على جدران الشرايين

 

 



  / الكولسترول يساعد الجسم عندما يتحد معا6س

 البروتين الدهني ذو الكثافة العالية

 

 / زيادة استهلاك الأطعمة ذات الدهون المشبعة تؤدي الى7س

 ارتفاع فعالية البروتين الدهني منخفض الكثافة

 

/ وردت في الفقرة الأخيرة عبارة "فتترسب أملاحه" ويعود فيها 8س

  الضمير على

 كولسترول البروتين

 

/ من خلال الفقرة الأخيرة نستنتج أن العلاقة بين مدة استهلاك الأغذية 9س

 وزيادة مستقبلات البروتين علاقة

 طرديه

 

 / أي من الآتي من عوامل زيادة الكولسترول في الدم10س

 البدانةالأكل و

 

 

 

 

 



 %100 جورج آيستمان

 
 / ما العيب الذي أدركه جورج في شرائح التصوير الرطبة1س

 أنها لا تصلح للتصوير الا اذا كانت رطبة

 

 / ما تفسير قول جورج ربما تزدهر هذه الشركة يوما ما2س

 أنه كان طموحا

 

ان / ما علاقة جملة )وفي أحد الأيام عندما قرر الذهاب إلى رحلة( )فك3س

 ذلك فتحة خير(

 سببية

 

 ما هو عنوان النص/ 4س

 مثابرة جورج

 

/ من الفقرة واحد نستنتج أن الكاميرا الحديثة والكاميرا في عهد جورج 5س

  مختلفان الا في كونهما

 تحتاج وسيط للالتقاط

 

 



  / ما الذي اضطر جورج لفعله بالنسبة لصنع الشرائح الرطبة6س

 أن يعمل ليلا

 

  ل جورج دراسته/ لما لم يكم7س

 لأنه لم يبدي تفوقا ملحوظا في دراسته

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 %100التعمية

 
 / مفتاح سري مصطلح يطلق على1س

 لا يعطى الحق للدخول الا للمخول له

 

  / محلل التعمية هدفه2س

 كسر الشفرة

 

 / أسلوب الكاتب في النص3س

 يسرد المعلومات بحيادية للطرفين

 

 شفرة يجعلها تمر بسبب/ في الغالب كاسر ال4س

 تضليل المرسل

 

 /  ان الذي يكسر الشفرة يكون معتمدا على5س

  اطمئنان المعمى الى امان المعلومات

 

 

 



 %  100 الحج  
 

 

 به تقوم الرسمي التعداد 1س/

 المعينة الحكومات ادارات

 

 العشر عشر 2س/

10/1000 

 

 1 الفقرة ف الموجودة الاستطاعة أوجه من /3س

 الامراض نم السلامة

 

 لـ مشابهه الآية(  حرج من الدين في عليكم ليجعل الله مايريد) /4س

 ( وسعها الا نفسا   الله لايكلف) 

 

 ابراز الى الاولى الفقرة ف الكاتب يرمي 5س/

 تناقض

 

 لـ الناس على اللوم يلقى 6س/

 انفسهم على الناس تشديد



 

 لـ كبرى فائدة الحج 7س/

 الخاص القطاع

 

 ؟ الى يؤدي والتقاليد والسلوكيات لثقافاتا تباين 8س/

 مشكلة حدوث في يتسبب

 

 ؟ النص مجمل في الكاتب 9س/

 يكفي لا وحده النظام أن يرى

 

 ؟ عصرنا في بالراحلة المقصود 10س/

 كانت نقل وسيلة أى

 

 أقرب آية لها ( سبيلا اليه استطاع لمن) تعالى قال 11س/

 وسعها الا نفشا   الله يكلف لا

 

 

 

 

 

 



 %100 لرجولةا

 
 الشرف وهامة المجد غرة بين العلاقة 1س/

 للمعنى تكرار

 

 عظيما   الحق ف يمالي لا جملة معنى 2س/

 والسلطان النفوذ أصحاب من يخاف لا

 

 الامثال فتجرى بكلمة الكاتب يقصد ماذا 3س/

 الالسن على تجري كحكمة الناس يتخذها

 

 بأنها القطعة في رجولة كلمة معنى يتضح 4س/

 متعددة ايجابية صفات

 

 عالِم تجِاه الكاتب رؤية وضّح 5س/

 عِلمِه يقطر عن لقومه رسالته أدى من

 

 نصب كلمة معنى ما 6س/

 الشديد التعب



 

 هو الرجل الصانع 7س/

 امته لخدمة صناعته يوجه من

 

 بها يقصد  لجدته جديدبال يُفرح ولا لقدمه القديم يُكره لا 8س/

 عليها الحكم قبل الامور في التأني

 

 الاقتصاد خلال من رجولته عن الانسان يعبر كيف 4 الفقرة من 9س/

 المجد لبناء العمل اتقان

 

 (لقدمه القديم يكره لا)  بجملة يقصد كان ماذا 10س/

 قيمتها قدر على للأمور يٌنظر

 

 هو للقطعة المناسب العنوان 11س/

 الرجولـــة مقومات

 

 1 الفقرة خلال من الاسلامية الدولة نجاح النجاح عوامل أهم من 12س/

 وحماتها الامة لقاد والتوجيهات الاسس وضع

 

 

 



 

 ؟ لـ الامة هوضن في الصناعة ستخدمت 13س/

 وعزها الامة نهوض في تستعمل الصناعة لان

 

 بها يقصد ماذا للجميع متسع الرجولة 14س/

 رجالا يكونوا أن الناس ميعلج يمكن

 

 

 

 

 

 

 

 



 % 100 بــلوتــــو  

 
 

 فى كان بلوتو اكتشاف أن يتبين 1 الفقرة من  1س/

 . العشرين القرن من الاول النصف

 

 لـ وذلك بلوتو على التعرف من العلماء يتمكن لم 2س/

 جديثة اجهزة امتلاكهم عدم

 

 واكس بلوتو اكتشاف بين الزمنى الفرق 3س/

 عقود 7

 

 من الاخيرة اسطر بالثلاث النص من الاولى اسطر الثلاث علاقة 4س/

 لمضمونها اعادة      ؟ النص

 

 بالاولى الثانية الفقرة علاقة 5س/

 لمضمونها تفصيل

 

 لــ كوكبا بلوتو اعتبار تم 2 الفقرة في 6س/

 ومداره حجمه



 

 خلال من الشمس عن بلوتو بعد على مستدل 4 الفقرة من 7س/

 لكيةالف المراصد

 

 للنص عنونا انسب 8س/

 واكس بلوتو كوكبية بين الجدل

 

 بمعنى مربكا   9س/

 محيرا  

 

 بمعنى مكابدة  10س/

 معاناه

 

 وجود على تدل مفارقة  11س/

 تناقض

 

 حول العلماء بين الدائر الجدل 12س/

 كويكب أم كوكب لوتوب

 حوله بالجدل المقصود ما 13س/

 كوكب بلوتو اعتباره



 %100   الذبـــاب
 

 

 وتقريبا تكاد كلمتي بين العلاقة

 تشابه

 

 صنف كم على خطار الذباب يكون 1 الفقرة من

4 

 

 في تكمن الذباب اخطار

 الجراثيم حمل على قدرته

 

 للذباب بالنسبة اليرقات تعد

 البالغ الذباب عن خطورة تقل لا

 

 العلماء من الذباب سخر لماذا

 فيهم المبيد تأثير عدم

 

 الذباب انتشار يعتمد ذاما على

 الطقس حالة



 

 

 افريقيا من فارقةالأ هجرة سبب

 تسي تسي ذبابة وجود

 

 للقطعة المناسب العنوان

 واخطاره الذباب

 

 كاملة لذبابة وتحولها الذباب من البيضة خروج بين المدة

 يوم 16

 

 على يعود ذلك في الضمير

 والنبات والحيوان للإنسان الفادحة الخسائر

 

 بالثانية الاولى الفقرة علاقة

 لمضمونها تحليل

 

 العقاقير امر من يكون مهما معنى ما

 تأثيره مدى

 

 



 

 طريق عن الجراثيم الذباب ينقل

 ارجله

 

 الذباب ان النص من يفهم

 بسرعة ويموت بكثره يتكاثر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 %  100 العناوين خداع

 
 

 النص من الغرض

 الطرافة

 

 ضحلة معنى

 سطحية

 

 ومحتواه الكتاب عنوان بين العلاقة

 عكسية

 

 الخاطئ الظن بـ يقصد

 الكتاب مضمون

 

 الكتاب مادة عن بمعزل يقصد

 ومحتواه الكتاب عنوان بين الربط عدم

 

 تمثل الكتب عناوين صارت



 التسويق نجاعة

 

 عن  تتحدث الثالثة الفقرة

 الكتب طباعة عوامل

 

 النشر دور ينب المنافسة

 حدتها وتزداد جديدة

 

 التسويق ومهارة الكتاب جودة بين العلاقة

 طردية

 

 بالجائزة الامريكي الكاتب فوز سبب

 العنوان غرابة

 

 للنص المناسب العنوان

 العناوين خداع

 

 قبلها بما علاقتها الخبير أن غير

 تنقضها

 

 العنوان وأصالة الفكر جودة بين العلاقة



 عكسية

 

 أنها على النشر دور في العناوين اختيار يتم

 مألوفة غير

 

 هو الكتاب مضمون في الأول المؤثر

 المؤلف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 %100المنصور جعفر أبو

 
 

 على يعود عمه في الضمير

 المنصور

 

 حجه من المنصور وانصرف

 الرجوع

 

 يعني به فشأنكم

 تريدون ما به افعلوا

 

 يحيى عيسى استشار لماذا

 برأيه ليستنير

 

 الرأي فتعقب معنى

 فيه تأمــل

 

 



 على يعود فيه كلمة في الضمير( فيه وتقديمه)

 العهد

 

 على شكره يونس

 نصحه

 

 الحكاية لمضمون عنوان أفضل

 استشار من خاب لا

 

 قبلها بما ليقتلوه جملة علاقة

 تعليل

 

 بعدها بما( علانية منك هطلب فان) جملة علاقة

 شرطية

 

 قبلها بما( علانية منك طلبه فان) جملة علاقة

 جزئية

 

 على تدل الله معاذ كلمة

 الاستنكار

 



 سرا   الامر هذا موسى ابن عيسي من المنصور طلب لماذا

 منهم ليتخلص

 ( علانية منك طلبه فان)  جملة فى ان نوع

 شرطية

 منها يفهم(  عمره مدة) جملة

 بالجميل الوفاء

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  %100 المثانة سرطان

 
 

 بها يقصد تماثل كلمة( 1) الفقرة في ورد لما طبقا

 تشابه

 

 في الدراسة تمت

 العشرين القرن تسعينيات

 

 المثانة بسرطان والاصابة النساء تدخين بين العلاقة أن( 2) الفقرة تشير

 طردية

 

 لدى معروفة أى المعروفة الدراسات في الرجال لدى النسبة نفس وتماثل

 الباحثين

 

 زيادة هناك فان والنيكوتين القطران تركيز مستويات انخفاض رغم

 ؟ الى ذلك ويرجع السرطان في واضحة

 المسرطنة المواد استخدام

 

 



 ؟ قبلها بما 4 الفقرة علاقة

 توضيح

 

 ؟ قبلها بما(  الاصابة خطر في يزيد) جملة علاقة

 نتيجة

 

 ؟ الطعام بها يقصد الاخيرة الفقرة في( القديد) كلمة وردت

 المجفف

 

 سوف المستقبل في التدخين عن يوقفون اللذين   ؟ صحيح غير الاتى أى

 المثانة بسرطان يصابون

 

 ؟..  وكالة أجرتها لبحوث بالنسبة للرجال النساء تدخين نسبة

 أكبر الرجال نسبة

 

 ؟ للرجال النساء تدخين نسبة

 متساوية

 

 ؟ البحث عن المسؤول من

 الامريكي القومي السرطان معهد

 



 ؟ السرطان في  الرجال مع النساء نسبة تماثل سبب

 النساء تدخين زيادة بسبب

 ؟ المثانة بسرطان التدخين علاقة

 طردية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  %  100 والذكاء الموهبة

 

 أن يتضح النص خلال من

 موهوب ذكي كل

 

 بشكل الاطفال في تكون الموهبة

 عام

 

 – الابداع – النجاح) ؟ باستثناء القطعة في موجودة أدناه الصفات

 (الانجاز– الموهبة

 الانجاز

 

 الموهوبين صفات أن النص من يتضح

 مؤثرة

 

 الموهبة أن يتضح النص خلال من

 كامــنة قدرة

 



 الموهبة أنواع كم

2 

 

 هي ذكائه نسبة فان المشكلات حل يستطيع شخص هنا كان اذا

25 % 

 

 للنـــص عنوان أنسب

 والذكاء الموهبة

 

 موهبة يعتبر يلي  امم أي

 شهر في كامل القرآن حفظ

 

 موهبة يعتبر لا ايليا مم أي

 يوم في كتاب عشرين قراءة

 

 

 انتهى الملف 

  وصحبه أجمعين ( آلهوصلى الله وسلم على سيدينا محمد وعلى ) 

       


